
CÂU HỎI BÀI 6 TRANG 40 SGK SỬ 8 

| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 | 

Câu hỏi 1 

Trình bày nguyên nhân chính dẫn tới tình trạng tụt hậu về công nghiệp của Anh. 

ĐÁP ÁN 

Nguyên nhân chủ yếu là do công nghiệp ở Anh phát triển sớm, hàng loạt máy móc, trang 

thiết bị dần dần trở nên lạc hậu. Giai cấp tư sản, Anh lại chú trọng đầu tư vào các nước 

thuộc địa hơn là đầu tư, đổi mới và phát triển công nghiệp trong nước. 

» Ôn tập Câu hỏi bài 6 trang 39 sgk Sử 8 

Câu hỏi 2 

Nêu đặc điểm của chủ nghĩa đế quốc Anh. 

ĐÁP ÁN 

Đặc điểm của chủ nghĩa đế quốc Anh là đẩy mạnh xâm chiếm thuộc địa. 

» Xem tiếp Câu hỏi bài 6 trang 41 sgk Sử 8 
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